     ТЕСТ “ТРИГОНОМЕТРИЧНІ ФУНКЦІЇ”

В № 1.

1. Знайдіть радіанну міру кута  210°.
а) 
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 в) 
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с)
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д)
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е)  Відповідь від’ємна від приведених.      

2. Запишіть кут   
[image: image5.wmf]12
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   в градусній  мірі.
а) 10° 
 в) 45°

с) 15° 

д) 120°    
е)  Відповідь від’ємна від  

                                                                                                        приведених.

3. Точка одиничного кола з ординатою   1   відповідає числу …

а) π         в)
[image: image6.wmf]2
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 с)  0       д)  2π       е)  
[image: image7.wmf]2
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4. Координати точки одиничного кола, які відповідають числу  π,  дорівнюють…

а) (1; 0)       в) (0; 1)        с) (-1; 0)         д)  (0; -1)         е) (0; 0)

5. У якій чверті розташована точка  Р
[image: image8.wmf]6
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 ?
а) у І       в)  у ІІ       с)  у ІІІ        д)у ІV         е) не можна визначити  

6. Обчисліть     2sin 
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 -- tg 
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     а) 0         в) 3          с) 2
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          д)1          е) Відповідь від’ємна від приведених.

7. Спросити вираз       cos 
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    а) - cos α       в) sin α       с) cos α       д) – sin α      е) Відповідь від’ємна від             

                                                                                                       приведених

8. Обчисліть        tg 
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    а) 
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      в) -
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        с) 
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      д) -
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3

         е) Відповідь від’ємна від приведених
9. Чому дорівнює значення   соs 120о?


а) 
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б) 
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с) 
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10. Знайти значення   sin 
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б) -
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с) -
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д) 
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         е) Відповідь від’ємна від приведених
11. Спростити вираз    (sin
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+ соs
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а) 0

б) соs 2
[image: image30.wmf]a


с) sin 2
[image: image31.wmf]a


д) - соs 2
[image: image32.wmf]a


  
         е) Відповідь від’ємна від приведених
12.   tg
[image: image33.wmf]a

 =  - 
[image: image34.wmf]5

3

.   Чому дорівнює  сtg
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а) 1

б) –1

с) 
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д) 
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е) -
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13. Спростити вираз   tg2
[image: image39.wmf]a

 - sin2
[image: image40.wmf]a

 * tg2
[image: image41.wmf]a



а) соs2
[image: image42.wmf]a


б) sin2
[image: image43.wmf]a

 
с) - sin2
[image: image44.wmf]a

 
д) - соs2
[image: image45.wmf]a



         е) Відповідь від’ємна від приведених
14. Знайти числове значення виразу   sin 
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а) 0

б) 1

с) 
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  д) 
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е) 
[image: image50.wmf]2
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15.   Обчисліть значення виразу   
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0

5

,

22

cos

5

,

22

sin

2

×



а) 1

б)  
[image: image52.wmf]2
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с)  2

д)  
[image: image53.wmf]2


е) Відповідь від’ємна                        

                                                                                                                          від  приведених

16. Обчисліть, не користуючись калькулятором: sin 14о * соs 31о + sin 31о *14о

а) 
[image: image54.wmf]2
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б) 
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с) 
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д) 1

е) -
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17. Спростити вираз    соs 50о * соs 20о  -  
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 соs 70о

а) 
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          б) 
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     с) 
[image: image61.wmf]2
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д) 
[image: image62.wmf]4
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е) Відповідь від’ємна від приведених
18. Чому дорівнює значення   аrcсоs 
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б) - 
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с) 
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д) 
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2

П

±


е) 
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19. Знайдіть найменший додатний період функції у = tg 2х


а) П

б) 
[image: image69.wmf]2
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с) 
[image: image70.wmf]2
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д) 2П

е) 4П

20. Знайдіть область визначення функції у = 
[image: image71.wmf]x

sin

1



а) 
[image: image72.wmf]Z

Î

+

¹

к

Пк

П

х

,

2



б) 
[image: image73.wmf]Z

Î

¹

к

Пк

х

,



с) 
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)

+¥

¥

-

;



д) [-1;1]


е) [0;2П]

21. Знайдіть множину значень функції соs 
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а) 
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б) [-3;3]
с) [-1;1]
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е) Відповідь від’ємна від приведених
22.  Парною є функція …


а) у = х  соs х
   в) у = х2  tgх
     с) у = х + соs х


д) у = 
[image: image78.wmf]x
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   е) = 
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23.  Функція у = соs х спадає на проміжку …


а) 
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24. Скільки розв’язків має рівняння    sin х = 1 на проміжку    [-П;3П]?


а) 2

в) 3

с) 4

д) 1

е)

25. Знайдіть нулі функції    у = 2 tg х    на проміжку 
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а) -
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в) 
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с) 0

д) 
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е) -
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26. Розв’яжіть рівняння   соs 2х = -1

а) 
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   е) не має розв’язків
27. Розв’яжіть рівняння    соs х * sin х = 
[image: image94.wmf]4
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28. Розв’яжіть рівняння    4 соs2х + 4 sin х – 1 = 0
29. Розв’яжіть рівняння    sin 2х + соs 2х = -1 

30. Розв’яжіть  нерівність   sin х 
[image: image95.wmf]³
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ТЕСТ “ТРИГОНОМЕТРИЧНІ ФУНКЦІЇ”

В № 2

1. Знайдіть радіанну міру кута  120°.

     а)  3π    в)  _π_     с) 4π      д)  2π      е)  Відповідь від’ємна від приведених.      

           2            4            9            3       

2. Запишіть кут  
[image: image97.wmf]4
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  в градусній  мірі. 

            а) 270°        в) 120°          с) 135°           д) 240°           е)  Відповідь від’ємна від                     

                                                                                                  приведених.

3. Точка одиничного кола з ординатою  -1  відповідає числу …

а) π           в) 
[image: image98.wmf]2
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        с)  0            д)  2π            е)  
[image: image99.wmf]2

p


4. Координати точки одиничного кола, які відповідають числу   
[image: image100.wmf]2
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-

,    дорівнюють…                                                                               

     а) (0; 0)        в) (-1; 0)         с) (0; 1)          д)  (0; -1)          е) (1; 0)

5. У якій чверті розташована точка  Р  
[image: image101.wmf]÷
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           а) у І         в)  у ІІ         с)  у ІІІ         д) ІV          е) не можна визначити  

6. Обчисліть   sin 
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  +  2 tg 
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          а) 
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          с) 
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           д)   
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          е) Відповідь від’ємна від  

                                                                                                       приведених.

7. Спросити вираз   tg 
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           а)  tg α        в) - ctg α       с) ctg α       д)  – tg α      е) Відповідь від’ємна від  

                                                                                                приведених

8. Обчисліть  2 cos 
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           а)   -√3         в)   √3        с) 1         д)  -1         е) Відповідь від’ємна від приведених
 9. Чому дорівнює значення  sin 315o?


а) 
[image: image110.wmf]2
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б) -
[image: image111.wmf]2
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с) 
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д) -
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е) -
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10. Знайдіть значення   tg 
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б) 
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с) 
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д) -
[image: image119.wmf]3
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е) 1

11. Спростити вираз    sin2
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 - 1+соs2
[image: image121.wmf]a



а) 2

б) 2соs2
[image: image122.wmf]a


  с) 0

д) –2

е) 2sin2
[image: image123.wmf]a




12.  соs
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.   Чому дорівнює sin
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а) 
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б) 
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 с) -
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  д) –0,6
   е) 
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13. Спростити вираз:    
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а) 2соs
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  б) соs
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   с) 
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      д) 1
        е)

14. Знайдіть числове значення виразу   sin 
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а) 0

б) 1

с) 
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1



 д) 
[image: image140.wmf]2
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е) –1

15. Обчисліть значення виразу   соs215о – sin215о

а) 1

б) 
[image: image141.wmf]2
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с) 
[image: image142.wmf]2
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д) 
[image: image143.wmf]2
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  е)

16. Обчисліть не користуючись калькулятором: соs5о * соs40о - sin5о * sin40о


а) 
[image: image144.wmf]2
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б) -
[image: image145.wmf]2
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с) 
[image: image146.wmf]2
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   д) -
[image: image147.wmf]2
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17. Спростити вираз   2sin70о * sin10о + соs80о


а) 
[image: image148.wmf]2
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в) 
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с) 
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д) 
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18. Чому дорівнює значення    аrctg 
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с) 
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д) -
[image: image156.wmf]3
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19. Знайдіть найменший додатний період функції    у = sin Пх

а) 
[image: image158.wmf]2
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в) 1

с) П

д) 2

е) 2П

20. Знайдіть область визначення функції    у = соs 3х


а) (0;3П)
  в) [-3;3]
   с) 
[image: image159.wmf](
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д) [-1;1]
е) 
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21. Знайдіть множину значень функції  tg 
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22. Графік якої функції сіметрично осі ординат?


а) у = sin 
[image: image165.wmf]2
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 в) у = 2 соsх     с) у = tgх     д) у = сtgх
е) у = sin 
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23. Функція   у = sinх   спадає на проміжку …


а) 
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24. Скільки розв’язків має рівняння   соs х = 
[image: image171.wmf]2
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     на проміжку      [0;5П] ?



а) 3

в) 10

с) 8

д) 5

       е)

 25.   Знайдіть нулі функції   
[image: image172.wmf]x
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а) 0          в)  
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          е)   
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26.     Розв’яжіть рівняння   
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      д)  
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           е) не має розв’язків
27.   Розв’яжіть рівняння     
[image: image183.wmf]1
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28.   Розв’яжіть рівняння     
[image: image184.wmf]4

cos

3

sin

4

2

=

+

x

x


29.   Розв’яжіть рівняння     
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sin

2

sin

2

3

2

cos

2

=

+

-

x

x

x


30   Розв’яжіть  нерівність   
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ТЕСТ “ТРИГОНОМЕТРИЧНІ ФУНКЦІЇ”

В № 3

1. Знайдіть радіанну міру кута  240°.

      а)  2π           в)  7π_            с) 3π           д)  4π      е)  Відповідь від’ємна від приведених.      

            3                   6                   4                  3       
2. Запишіть  кут  
[image: image187.wmf]3
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  в градусній  мірі. 

            а) 330°        в) 300°        с) 600°           д) 150°           е)  Відповідь від’ємна від приведених.

3. Точка одиничного кола з ординатою  -1  відповідає числу …

а)   π              в) 3π            с)  0            д)  2π          е)  _π_
                                 2                                                           2

4. Координати точки одиничного кола, які відповідають числу   
[image: image188.wmf]2

3

p

,   дорівнюють…                                                                                 

      а) (1; 0)       в) (0; 1)        с) (-1; 0)         д)  (0; -1)        е) (0; 0)

5. У якій чверті розташована точка   Р  5π_  ?

                                                                            6                                             

      
а) у І       в)  у ІІ         с)  у ІІІ         д) ІV         е) не можна визначити  

6. Обчисліть    sin  
[image: image189.wmf]3
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 _  cos 
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а) √3     в)  _3_          с) _3_       д)  0    е) Відповідь від’ємна від приведених.
                         2                  4             

7. Спросити вираз   sin ( 3π + a )
   
 а) -cos α      в)  sin α     с) cos α       д) – sin α      е) Відповідь від’ємна від  

                                                                                    
  приведених

8. Обчисліть  tg 
[image: image191.wmf]÷
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  а)  -1         
 в) 1           с)   √3            д)   1       е) Відповідь від’ємна від приведених
                                         
             3                   

9.  Чому дорівнює значення   sin 210о ?

       а)   
[image: image192.wmf]2

1

           в)  
[image: image193.wmf]2
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              с)    
[image: image194.wmf]2
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             д)    
[image: image195.wmf]2
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              е)   
[image: image196.wmf]2
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10.  Знайдіть значення   cos  
[image: image197.wmf]3
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           а) _ √3           в) _ _1_          с)   √2             д)  _1_            е)  √2
                   2                     2                    2                     2                    2 

11.  Спросити вираз    (1 – cos α) ( cos α  + 1)

      а)  – sin2 α         в)  2 sin2 α         с)  sin2 α         д)  2 cos2 α     е) відповідь від , ємна

                                                                                                             від приведених.

12.    sin α = 
[image: image198.wmf]13
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;           
[image: image199.wmf]p

 < α <  
[image: image200.wmf]2
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 .       Чому доривнює   cos α  ?

          а) 12            в) _ 12           с)_8_           д) 18           е)√313
              13                   13               13                13                 13

13.  Спростити вираз     
[image: image201.wmf]a

a

cos
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       а) 2sin α           в) sin α           с)  tg α         д) 1      е) відповідь від , ємна

                                                                                            від приведених.

14.  Знайдіть числове значення вирвзу       ctg 
[image: image202.wmf]÷
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,      якщо  t = 
[image: image203.wmf]3
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       а) 1            в) –1           с) √3              д) 0            е) не існує

15.  Обчисліть значення виразу    2sin 15о . cos 15о
       а) 1           в) 
[image: image204.wmf]2

1

         с)   
[image: image205.wmf]2

1

         д)  
[image: image206.wmf]2

3

         е) відповідь від , ємна від приведених.

16.  Обчисліть, не користуючись калькулятором:  
        cos 127о . cos 37о + sin 37о . sin 127о
        а)   
[image: image207.wmf]2

1

             в) 
[image: image208.wmf]2
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           с) 
[image: image209.wmf]2
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             д) 0         е) відповідь від , ємна від            

                                                                                                 приведених

17. Спростити вираз    2 sin
[image: image210.wmf]a

* sin 2
[image: image211.wmf]a

 + соs 3
[image: image212.wmf]a




а) соs 3
[image: image213.wmf]a


б) sin
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с) соs
[image: image215.wmf]a


д) sin 3
[image: image216.wmf]a



е)

18. Чому дорівнює значення    аrcсоs 
[image: image217.wmf]÷
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[image: image218.wmf]6
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б) -
[image: image219.wmf]3
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с) 
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д) 
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е) 
[image: image222.wmf]6
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19. Знайдіть найменший додатний період функції    у = 2соsх


а) П

б) 2П

с) 
[image: image223.wmf]2

П



д) 0

е) 3П

20. Знайдіть область визначення функції    у = sin 2х


а) (0;2П)
б) 
[image: image224.wmf](
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   с) [-2;2]
   д) [-1;1]
     е) 
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21. Знайдіть множину значень функції    sin 
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ø

ö

ç

è

æ

+

4

П

х



а) 
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б) 
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с) 
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д) [-1;1]

        е)

22. Графік функції у = tg х не перетинає пряму …


а) х = П
   б) х = -
[image: image230.wmf]2
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с) х = 2П
  д) х = 
[image: image231.wmf]3
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      е) х = 
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23. Функція у = cos x  зростає на проміжку…
а)    
[image: image233.wmf]÷
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       в)  
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       с) ( 0 ; π)        д) 
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24. Скільки розв , язків має рівняння    sin x = -1    на проміжку  [ -π ; 3π ] ?
а) 2          в) 1         с) 3           д) 4           е) не має розв , язків 

25.  Знайдіть нулі функції    у = 3cos x  на проміжку  [ 0 ; π ]
         а) 0         в) _π_          с) _π_        д) _π_           е) _π_
                              2                  3                 4                   6

26.  Розв , яжіть рівняння    tg = 
[image: image237.wmf]3
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         д)   
[image: image241.wmf]Z
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        е) не має розв , язків

27. Розв , яжіть рівняння       sin2x – cos2 = 1

28. Розв , яжіть рівняння       cos2x – 3sin x . cos + 1 = 0

29. Розв , яжіть рівняння        tg3x . cos2x – tg3x . sin2x = 0
30. Розв , яжіть нерівність      cos x < √3
                                                    2

ТЕСТ “ТРИГОНОМЕТРИЧНІ ФУНКЦІЇ”

В № 4

1. Знайдіть радіанну міру кута  150°.
     а)  
[image: image242.wmf]6
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p

;          в) 
[image: image243.wmf]12
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;       с)  
[image: image244.wmf]6
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;        д)  
[image: image245.wmf]12
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 ;      е)  Відповідь від’ємна від приведених.      

2. Запишіть кут   
[image: image246.wmf]4
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p

  в градусній  мірі. 

       
а) 135°;         в) 225°;           с) 300°;            д) 450° ;          е)  Відповідь від’ємна від                     

                                                                                       
          приведених.

3. Точка одиничного кола з абсцисою  1  відповідає числу …

а) π ;          в) 
[image: image247.wmf]2

3

p

 ;        с)  2π  ;           д)  3π ;           е)  
[image: image248.wmf]2

p

;

4. Координати точки одиничного кола, які відповідають числу   
[image: image249.wmf]2

5

p

,     дорівнюють…   
а) (0; 0)        в) (-1; 0)         с) (0; 1)          д)  (0; -1)          е) (1; 0)

5. У якій чверті розташована точка  Р  
[image: image250.wmf]÷
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а)   у І         в)   у ІІ         с)   у ІІІ         д)  у ІV          е)  не можна визначити  
6. Обчисліть   2cos
[image: image251.wmf]3
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  +  3 
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а)  
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                в)  -
[image: image254.wmf]2
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          с)  -1         д)  - 
[image: image255.wmf]3


 е) )  Відповідь від’ємна від                     

                                                                                           приведених

7. Спросити вираз   cos 
[image: image256.wmf]÷
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 а)  sin α          в) - sin α         с) cos α         д)  – cos α        е) Відповідь від’ємна від  

                                                            приведених

8. Обчисліть     
[image: image257.wmf]÷
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а)  
[image: image258.wmf]2
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          в)  
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              с)  
[image: image260.wmf]2
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   д)  -1          е) Відповідь від’ємна від  

                                                                                                 приведених
9.  Чому дорівнює значення   tg 210о  ?
       а)   
[image: image261.wmf]3

           в)    
[image: image262.wmf]3
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           с)  
[image: image263.wmf]3
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                д)   
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               е)   не визначено     

10.  Знайдіть значення     
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           а)  
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           в)   
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          с)    
[image: image268.wmf]2
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             д)   
[image: image269.wmf]2
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             е) е) відповідь від , ємна

                                                                                                                       від приведених                                                                                                 
11.  Спросити вираз     
[image: image270.wmf]a
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      а)  
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         в)  
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2

cos

-

       с)  
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        д)    
[image: image274.wmf]a
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        е) відповідь від , ємна

                                                                                                                   від приведених.

12.    cos α  = 
[image: image275.wmf]17
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;           
[image: image276.wmf]2

3

p

 < α <  
[image: image277.wmf]p
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 .       Чому  дорівнює   sin α  ?

          а)  
[image: image278.wmf]15
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              в)   
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            с)  
[image: image280.wmf]17
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           д)   
[image: image281.wmf]17
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       е) відповідь від , ємна

                                                                                                          від приведених.
13.  Спростити вираз :      
[image: image282.wmf](
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       а)   cos2
[image: image283.wmf]a

         в)   sin 2α           с)  1        д)    tg2
[image: image284.wmf]a

      е) відповідь від , ємна

                                                                                                      від приведених.

14.  Знайдіть числове значення вирвзу      
[image: image285.wmf]÷
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,      якщо  t = 
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       а)  2            в)  –2           с)  0              д)  
[image: image287.wmf]3

            е)  
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15.  Обчисліть значення виразу    
[image: image289.wmf]
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       а) 1           в)  
[image: image291.wmf]3

1

        с)   2           д)  
[image: image292.wmf]2
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              е) відповідь від , ємна від приведених.

16.  Обчисліть, не користуючись калькулятором:      
[image: image293.wmf]0
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        а)   -1              в)  
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             с)   
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           д) 1            е) відповідь від , ємна від приведених    
17. Спростити вираз   
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а) соs 3
[image: image297.wmf]a


     б) cos
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    с) sin
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          д) 
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18. Чому дорівнює значення    аrcsin 
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а) 
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б) 
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19. Знайдіть найменший додатний період функції    у = соs Пх


а) 2П

б) П

с)  1

д)  2

е) 
[image: image307.wmf]2
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20. Знайдіть область визначення функції    у = tg 2х


а)  
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      с ) 
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         д)   
[image: image311.wmf]Z

Î

+

¹

k

k

p

p

,

2

4

x

          е) 
[image: image312.wmf]Z

Î

¹

k

pk

,

2

x


21. Знайдіть множину значень функції   у=2sin х
а)  
[image: image313.wmf](
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   б) [-1;1]
   с)  
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   д) [ 0;2]
   е) відповідь від , ємна від      

                                                                                                      приведених

22.  Непарною є функція…

а) 
[image: image315.wmf]sinx
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         д)   
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23. Функція    у = sinx   зростає на проміжку…
а)    
[image: image320.wmf]÷
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24. Скільки розв , язків має рівняння    cos x = 1    на проміжку  [ -π ; 3π ] ?

а) 2          в) 1         с) 3           д) 4           е) не має розв , язків 

      25.  Знайдіть нулі функції    у =  tg ( x 
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           в)  
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            с)  
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             д)  0            е) не має розв’язків
      26.  Розв , яжіть рівняння     
[image: image330.wmf]0
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       е) не має розв , язків
27. Розв , яжіть рівняння       
[image: image335.wmf]2

1

2

sin

2

cos

=

×

x

x


28. Розв , яжіть рівняння       
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2

sin

3

cos

2

sin

4

2

2

=

-

+

x

x

x


29. Розв , яжіть рівняння        
[image: image337.wmf]2
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30. Розв , яжіть нерівність      cos x 
[image: image338.wmf]2
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ТЕСТ “ТРИГОНОМЕТРИЧНІ ФУНКЦІЇ”

В № 5.

1. Знайдіть радіанну міру кута  315°.
      а)  
[image: image339.wmf]4
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    в) 
[image: image340.wmf]6
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    с)  
[image: image341.wmf]4
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    д) 
[image: image342.wmf]8
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е)  Відповідь від’ємна від     

                                                                                                        приведених.      

2. Запишіть кут   
[image: image343.wmf]6
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p

   в градусній  мірі.
а) 210° 
 в) 150°
с) 300° 
д) 75°    
е)  Відповідь від’ємна від  

                                                                                                        приведених.
3. Точка одиничного кола з ординатою  - 1   відповідає числу …

а) π         в)
[image: image344.wmf]2
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 с)  0       д)  2π       е)  
[image: image345.wmf]2

p


4. Координати точки одиничного кола, які відповідають числу  3π,  дорівнюють…

а) (1; 0)     в) (0; 1)      с) (-1; 0)       д)  (0; -1)       е) (0; 0)

5. У якій чверті розташована точка  Р
[image: image346.wmf]3
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 ?
а)  у І         в)  у ІІ        с)  у ІІІ         д)  у ІV         е) не можна визначити 
6. Обчисліть     5 sin 
[image: image347.wmf]6
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        с)  1          д) 
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            е) Відповідь від’ємна від             

                                                                                                     приведених
7. Спросити вираз       sin 
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а) sin α          в)  cos α      с) – sin α          д) - cos α          е) Відповідь від’ємна  

                                                                                                                          від   приведених
8. Обчисліть        cos  
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       в)  
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        с)  -
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        д)  
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          е) Відповідь від’ємна від   

                                                                                         приведених
9. Чому дорівнює значення  соs 240о?


а)  
[image: image358.wmf]2
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б)  
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д)  -
[image: image361.wmf]2

3



е) -
[image: image362.wmf]2

2


10. Знайти значення    tg  
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[image: image364.wmf]3

-



б)  -1

с)   
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д)  1

         е) Відповідь від’ємна від приведених
11. Спростити вираз   
[image: image366.wmf]a
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а)  
[image: image367.wmf]a
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   б) 1
       с)  sin2
[image: image368.wmf]a

 
д)  соs2
[image: image369.wmf]a


  
         е) Відповідь від’ємна від приведених
12.   sin
[image: image370.wmf]a

= - 0,6.        
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.     Чому дорівнює  сos
[image: image372.wmf]a
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е) Відповідь від’ємна від приведених
13. Спростити вираз   
[image: image377.wmf]a
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а)   tg 2
[image: image378.wmf]a


     б)  2 tg
[image: image379.wmf]a

       с)  tg
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        д)  
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         е) Відповідь від’ємна від приведених
14. Знайти числове значення виразу   cos 
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а)  - 
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          е) 
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15.  Спростити вираз  
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а)  cos3
[image: image390.wmf]a

          в)  
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         с)   sin3
[image: image392.wmf]a

            д)   1    
           е) Відповідь від’ємна від приведених
16. Обчисліть, не користуючись калькулятором: sin 63о  соs 33о  - 
[image: image393.wmf]0
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   б) 
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с)  1

д)  0

 е) Відповідь від’ємна від приведених
17. Обчисліть, не користуючись калькулятором:   
[image: image396.wmf]0
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б)  -2

с)  0

д)  1


е) Відповідь від’ємна від приведених
18. Чому дорівнює значення   аrcsin 
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19. Знайдіть найменший додатний період функції   у = tg 
[image: image403.wmf]2
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а) 2П

б) 
[image: image404.wmf]2
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с) П     
д) 4П

е) не існує
20. Знайдіть область визначення функції    у = 
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21. Знайдіть множину значень функції    
[image: image410.wmf]x
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     д)  [ 0;2 ]    е)  [-3;3]  
22. Графік функції  
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  не проходить через точку з абсцисою …

а)   -
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       с)   100П            д)   
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23. Функція   у = sin х  зростає на проміжку …

а)  
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24. Скільки розв’язків має рівняння  sin х = 1  на проміжку  [ 0; 10П ] ?



а) 5

в) 10

с) 20

д) 40

         е) нескінченно багато розв’язків
25. Знайдіть нулі функції   у = 2 cos х  на проміжку   [ 0; П ]

а)  0
       в)  
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26. Розв’яжіть рівняння   
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       е) не має розв’язків
27. Розв’яжіть рівняння   
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28. Розв’яжіть рівняння    
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29. Розв’яжіть рівняння     
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30. Розв’яжіть  нерівність   cosx  >  
[image: image434.wmf]2
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ТЕСТ “ТРИГОНОМЕТРИЧНІ ФУНКЦІЇ”

В № 6.

1. Знайдіть радіанну міру кута  225°. 
а)  
[image: image435.wmf]6
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в)  
[image: image436.wmf]4
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с)  
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        д)  
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     е)  Відповідь від’ємна від приведених.      

2. Запишіть кут    
[image: image439.wmf]6

7

p

   в градусній  мірі.


а) 420° 
 в) 240°
с) 210° 
д) 150°    
е)  Відповідь від’ємна від  

                                                                                                        приведених.

3. Точка одиничного кола з ординатою  -1   відповідає числу …

а) 2π         в)
[image: image440.wmf]2
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 с)  3
[image: image441.wmf]p

       д)  
[image: image442.wmf]2

p

 

 е)  0
4. Координати точки одиничного кола, які відповідають числу  2π, дорівнюють…

а) (0; 0)           в) (-1; 0)          с) (0; 1)            д)  (0; -1)       е) (1; 0)   
5. У якій чверті розташована точка  Р
[image: image443.wmf]4
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 ?
а) у І       в)  у ІІ       с)  у ІІІ       д)у ІV       е) не можна визначити  

6. Обчисліть     
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          д)  
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         е) Відповідь від’ємна                              

                                                                                                        від   приведених.
7. Спросити вираз       tg 
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а)   tg α         в)  -tg α       с) ctg α       д) – ctg α           е) Відповідь від’ємна від             

                                                                                                                    приведених
8. Обчисліть        sin
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         в)  
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    д)   
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           е)  - 
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9. Чому дорівнює значення   tg 300о  ?   

а) 
[image: image456.wmf]2
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б) 
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с) 
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д) -
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10. Знайти значення  cos  
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б) 
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с) -
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               д)  
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         е) Відповідь від’ємна від приведених
11. Спростити вираз   
[image: image466.wmf]a
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а)   tg 2
[image: image467.wmf]a

           в)  2 tg
[image: image468.wmf]a

         c) ctg
[image: image469.wmf]a

         д) tg
[image: image470.wmf]a


         е) Відповідь від’ємна від приведених
12.   cos
[image: image471.wmf]a
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[image: image472.wmf];
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         Чому дорівнює   sin
[image: image474.wmf]a
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а)  
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б)  - 
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  с)  
[image: image477.wmf]13
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   д) - 
[image: image478.wmf]13
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     е) Відповідь   

                                                                                                                     від’ємна від  приведених
13. Спростити вираз   
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a

a

2

sin

cos

cos

×

-



а) соs3
[image: image480.wmf]a


б) sin2
[image: image481.wmf]a

 
с) - sin2
[image: image482.wmf]a

 
д) – соs3
[image: image483.wmf]a


  
         е) Відповідь від’ємна від приведених

14. Знайти числове значення виразу   cos 
[image: image484.wmf]÷
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а) 0

б)  
[image: image486.wmf]2
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с) 1

д)  - 1

е) 
[image: image487.wmf]2
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15.   Спростити вираз  
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а)  
[image: image489.wmf]4
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 б)  - 
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    с)  cos
[image: image491.wmf]a


   д)  - cos
[image: image492.wmf]a


      е) Відповідь   від’ємна
                                                                                                                      від   приведених
16. Обчисліть, не користуючись калькулятором: 
       sin 46о 30` соs 43о 30` + sin 43о  30`
[image: image493.wmf]1
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а)  1

б)  - 1  
   с)   0
  д)  
[image: image494.wmf]2

1


      е) Відповідь   від’ємна
                                                                                                                      від   приведених
17.  Обчисліть, не користуючись калькулятором:   соs 97о  + соs 83о

а)  0
        
б)  1
   
с)  - 1
  
д)   
[image: image495.wmf]2
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е) Відповідь від’ємна від приведених
18. Чому дорівнює значення   аrcсоs 
[image: image496.wmf]÷
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а)  
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б) 
[image: image498.wmf]4

3

p



с)  
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д)  
[image: image500.wmf]6
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е) Відповідь від’ємна від приведених
19. Знайдіть найменший додатний період функції    у = 3sinx -1

а)   
[image: image501.wmf]2
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б) 3П

с)  0

д) П

е) 2П

20. Знайдіть область визначення функції    у =  tg3x

а)  
[image: image502.wmf]Z
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б) 
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с) 
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д)  
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е)  
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21. Знайдіть множину значень функції  y = 3соs x

а) 
[image: image507.wmf](
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б)   [-1;1] 
с)   [-3;3] 
д)  
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е) Відповідь від’ємна від приведених

22.  Графік  якої функції симетрично відносно початку координат ?

а) у =  3  соs х
   в) у =  sin 2x
     с) у = 3 соs 
[image: image509.wmf]÷
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д) у =  cosx +1
   е) y = cos
[image: image510.wmf]2
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23. Функція  у = tg х   зростає на проміжку …


а)  
[image: image511.wmf]ú
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в)  
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с)  
[image: image513.wmf](
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е) Відповідь від’ємна від приведених 
24. Скільки розв’язків має рівняння   sin х = 
[image: image515.wmf]2
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  на проміжку  [ 0;  7П ] ?



а) 6

в) 14

с)  7

д) 8


е) Відповідь від’ємна від приведених
25. Знайдіть нулі функції   у =  3 sin ( x –  П/3 ) на проміжку  
[image: image516.wmf][
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а)  0

в) 
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с)  
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е)  
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26. Розв’яжіть рівняння   2 соs х = 2

а)  
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в)  2Пк ,к
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д)  0

е) Відповідь від’ємна від приведених
27. Розв’яжіть рівняння   
[image: image524.wmf]1

sin

2

2

=

x


28. Розв’яжіть рівняння   соs2х + 3 sin х  = 3
29. Розв’яжіть рівняння   4 
[image: image525.wmf]x
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 - sin 2х = 1 

30. Розв’яжіть  нерівність  sin х  < 
[image: image526.wmf]2
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